



**Вітаємо!!! вчителя-
дефектолога(тифлопедагога)
СДНЗ № 146
Христенко Вікторію
Олександрівну з отриманням
Премії міського голови в
номінації «Працівники закладів
дошкільної освіти, які досягли успіхів у
розробленні і впровадженні інноваційних
технологій, створенні авторських програм
і навчальних посібників, або мають
власний узагальнений педагогічний
досвід»**

Напередодні Свята працівників освіти, нашу колегу, вчителя-дефектолога (тифлопедагога) Христенко Вікторію Олександрівну нагороджено Премією міського голови.

Вікторія Олександрівна протягом останніх років поглиблено працювала над розвитком музично-ритмічних рухів у дітей з порушеннями зору, результатом чого було створення авторської парціальної програми гуртка «Тифлоритміка для дітей дошкільного віку з порушеннями зору». Заняття тифлоритмікою є потужним засобом корекції і компенсації недоліків у фізичному, функціональному та емоційному розвитку дітей з порушеннями зору. При дефектах органу зору організм дітей знаходиться в несприятливому стані не лише через системно-функціональні порушення, але і внаслідок вимушеної гіподинамії. Слабозорі і сліпі діти не отримують необхідного щоденного об'єму рухів. Останнє погіршує їх загальний стан і часто сприяє прогресу захворювань. Для забезпечення нормального функціонування різних систем організму цього контингенту дітей, потрібна активізація їх моторики, в цьому допомагають заняття з тифлоритміки. Через музику і рух у дитини розвивається не лише художній смак і творча уява, але й любов до життя, природи, формується внутрішній духовний світ. Усе це необхідно дитині з порушенням зору для формування її позитивного самопочуття в соціальному середовищі. Тому програма з тифлоритміки є своєчасною та актуальною.

Христенко В.О. має педагогічне звання «учитель-методист». Відповідно до наказу Запорізької обласної державної адміністрації Департаменту освіти від 21.06.16 № 0446 «Про парціальні програми гуртків в дошкільних навчальних закладах» програму Христенко В.О. затверджено та рекомендовано для використання в дошкільних навчальних закладах як таку,

що пройшла експертизу та схвалена науково-методичною радою КЗ «ЗОШПО» ЗОР. Програму гуртка «Тифлоритміка для дітей з порушеннями зору» було перезатверджено повторно (протокол №8 засідання науково-методичної ради КЗ «ЗОШПО» ЗОР від 18.12.2019)

Вікторія Олександрівна є постійним керівником гуртка з тифлоритміки в СДНЗ № 146. Результатом роботи педагога стало вміння дітей з порушеннями зору вільно володіти тілом, поєднувати свої рухи з музикою, передаючи настрій засобами музичної виразності, орієнтуватися в просторі, збагачувати свій музично-слуховий досвід, взаємодіяти з однолітками в рухах під музику. Педагог активно займається організацією свят та розваг для дітей і батьків. Відзначається потужними вокальними даними, поєднує роботу вчителя-дефектолога та хореографа. Виявляє високий рівень професіоналізму.

